
What I would like to see at Woodwards
397 surveys were completed

94% 250 units of social housing

75% drug and alcohol treatment

63% shops and stores run by people from the DTES

62% Native healing Centre

51 % community Centre, swimming pool, basketball court, gym, etc

42% Women's health Centre

35% grocery store (old Woodwards food floor)

29% outdoor square, plaza with an atrium, place for concerts, meetings, etc

24% downtown university

23% movie studio

23% computer training

23% art studio and galleries

21 % a fountain

16% preservation of the Woodwards facade, windows for display
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